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          Complète à l’aide des mots suivants : 

²bonsaï - monde – ²le - moi – ²plus – rencontra - ²car 
 

C’est ……………………. ²ton ²arbre, …………………………. ²je suis ²le ……………………………. ²gros ²du …………………………………….. 
 

En Amérique, ………… Père Noël ……………………………………. le séquoia. 
 

Au Japon, ²le ………………………………… : « Trop ²petit ! » 

Entoure ce qui est vrai pour compléter chaque phrase : 

En Afrique, le Père Noël rencontra  

          le séquoia. 

          le baobab. 

En Amérique, le Père Noël rencontra  

          le séquoia. 

          le palmier. 

Recopie la phrase suivante : 

Le palmier est difficile à décorer. 
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